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1. buesa ls dkSu &ls rRo xSlh; voLFkk esa ugh ik;k tkrk gS 

(a)gkbMªkstu (b) ukbVªkstu (c) dkcZu (d) vkWDlhtu 

2. ok;qe.Myh; nkc dks fdl midj.k ls ekik tkrk gS 

(a) gkbxzksehVj (b) eksuksehVj (c)cSjsehVj (d) dkssbZ ughsa  

3. R dk eku D;k gksrk gSa 

(a) 8.314 Latm/Kmol(b) 0.0821 Latm/Kmol  
(c) 0.00821 Latm/Kmol (d) 0.8314 Latm/Kmol 
4. vkxZu ,oa fdzIVu esa ls fdl xSl dk ?kuRo vf/kd gksxk  

(a)  fdzIVu (b) vkxZu (c) nksuks dk leku (d) dkssbZ ughsa 

5. S.T.P ij ,oksxknzks la[;k ds leku v.kqvksa dk vk;ru fdruk 

gksxk 

(a)  1L  (b)  22L  (c) 22.4 ml  (d) dkssbZ ughsa  

6. 0ᵒC ij ,d xSl dk vk;ru 500 feyh gSA mlh nkc ij xSl 

dk vk;ru fdl rki ij nksxq.kk gks tk;sxk  

(a) 273K (b) 273ᵒC  (c) 100ᵒC (d) 546K 
7. vkn’kZ xSLk leh. ,d eksy ds fy, gksxk  

(a) PV=nRT (b) PV=RT (c) P=
𝑛𝑅𝑇  

𝑉
 (d) dkssbZ ughsa 

8. rki dks QkWjsugkbV fdl leh ls cnyk tk ldrk  gS 

 (a) F= 
9

5
+40 (b) F= 

9

5
  (ᵒ𝐶)-32 

(c) F= 
9

5
(ᵒ𝐶)-40 (d) F= 

9

5
 (ᵒ𝐶)+32 

9. 
𝑉

𝑇
= fLFkjkad gks rks ;g fu;e dk ikyu djrh gS 

(a) ckW;y (b) pkYlZ (c) vkoksxknzks (d) eSDlosy 

10. R dk ek++=d yhVj ok;qe.My esa gksxk  

(a) ml atmK-1mol-1 (b) ml atmK 
(c) L atmK-1mol-1 (d) ml atmK-1mol 
11. ¶yksjhu dk ekud rki nkc ij ?kuRo D;k gksxk  

(a)1.69 L(b) 0.69g/L (c) 1.69g/L (d) dkssbZ ughsa 

12. 100ᵒ𝐶 vkSj 800 torr ij ukbVªkstu dk ?kuRo gksxk 

(a) 8.27 L (b) 8.72L (c) 7.72mL(d) 8.72 mL 
13.6g H2 dk 1.5 atm  vkSj 273ᵒ𝐶 ij vk;ru D;k gksxk 

(a) 29.65L (b) 89.65L (c) 9.65L (d) 82.92L 
14. fdl fu;e esa rki ,oa nkc fLFkj jgrk gS 

(a) ckW;y (b) pkYlZ (c) vkoksxknzks (d) eSDlosy 

15. 1 bar fdrus U;wVu izfr oxZ ehVj gksrk gS 

(a) 101325 (b) 202650(c) 105(d) 760 
16. ftl rki ij dksbZ xSlh; inkFkZ nzo esa cny tkrk gS 

dgykrk gS 

(a) xqIr rki (b) dzkafrd rki(c) ije rki (d) lHkh  

17. ;fn 360 ml gkbMªkstu xSl dk 25ᵒ𝐶 rki ij 730mm 

nkc gks rks mlh rki rFkk 760mm nkc ij mldk vk;ru D;k 

gksxk 

(a) 435.7ml (b) 5.234ml (c)234.01ml (d) 345.7ml 
18. p⋉d (tc rki fLFkj gks) fdl fu;e dk iky.k djrh gS 

(a) ckW;y (b) pkYlZ (c) vkoksxknzks (d) eSDlosy 

19. ,d eksy xSl dk ?kuRo gksxk  

(a)p=
𝑅𝑇

𝑚𝑀
(b)d =

𝑅𝑇

𝑚𝑀
(c) d=

𝑅𝑇

𝑀
(d) d=

𝑝𝑀

𝑅𝑇
 

20. vkaf’kd nkc dk fu;e fn;k Fkk 

(a) ckW;y (b) MkYVu (c) vkoksxknzks (d) eSDlosy 

 

21. 
𝑉1

𝑉2
=

𝑇1

𝑇2
 (tc nkc fLFkj gks) fdl fu;e dk iky.k djrh gS 

(a) ckW;y (b) MkYVu (c) vkoksxknzks (d) eSDlosy 

22. ftl nkc ij dksbZ xSlh; inkFkZ nzo esa cny tkrk gS 

dgykrk gS 

(a) ijklj.k nkc(b) dzkafrd rki(c) lekU; nkc (d)dzkafrd nkc 

23. pV=nRT lw= ls ,d xzke ukbVªkstu ds ekud rki ij o 

nkc ij vk;ru D;k gksxk  

(a) 0.8L (b) 8.0L (c) 0.4L (d)4.0L 
24. 11g CO2 dk S.T.P ij vk;ru  fdruk gksxk 

(a)  6.5 L (b) 10.2 L  (c) 5.6 L (d) 4.0L 

25. 
𝑝1

𝑝2
=

𝑑1

𝑑2
 (tc rki fLFkj gks) fdl fu;e dk iky.k djrh gS 

(a) ckW;y (b) MkYVu (c) vkoksxknzks (d) eSDlosy 

26. 1.4g  ukbVªkstu esa ijek.kqvksa dh la[;k D;k gksxk  

(a)6.022 X 1023(b)3.011 X 1023 
(b)6.022 X 1022(d)6.011 X 1023 

27. lkekU; nkc ij 50 feyh ok;q dks 38 feyh laihfMr fd;k 

tkrk gS A rkieku dks fLFkj ekudj nkc esa of̀} fdruk gksxk  

(a) 440mm (b) 400mm (c)24.0mm (d)240mm 
28. vkoksxknzks ds fu;e esa fLFkj j[kk tkrk gS 

(a) nkc ,oa eksy (b) eksy ,oa rki(c)rki ,oa nkc(d) dkssbZ ughsa 

29. N.T.P  ij fdlh xSl dk vk;ru gks ldrk gS 

(a) 22400L (b) 22.4ml (c) 22.4 (d) dkssbZ ughsa 

30. ty dh mifLFkfr esa ok;q dk nkc dk eku  

(a) c<rk gS (a) ?kVrk gS (a) nksuks (a) dksbZ ugh 

 

 

 

D;ks i³s gks pDdj esa dksbZ 

ugh gS GCC ds VDdj esa 


